



В Кирсановском районе генеральный директор дорожно-строительной организации признан судом виновным в мошенничестве



Собранные Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору дорожно-строительной организации, депутату райсовета. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Как установлено следствием и судом, в 2016 году дорожно-строительная организация проводила реконструкцию автомобильной дороги «Тамбов-Пенза» - Репьевка Кирсановского района. Согласно экспертной оценки общая фактическая стоимость объема произведенных подрядчиком работ в документах о приемке выполненных работ завышена. На основании этих документов подрядчику были перечислены денежные средства по муниципальном контракту в полном объеме, хотя фактически не были проведены работы по демонтажу и монтажу новых конструкций опор, укреплению откосов водоотводных сооружений и прочее. Таким образом, в результате преступных действий руководителя организации причинен материальный вред



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

интересам муниципального образования в размере более двух миллионов рублей.

Данное преступление было выявлено при участии сотрудников регионального УФСБ России.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 150 тысяч рублей. Ущерб, причинённый преступлением, возмещен в полном объеме.

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1165243>